

Эксперт МТС порекомендовала устанавливать антивирус на смартфон

Россиянам порекомендовали использовать биометрию для дополнительной защиты смартфона

В условиях современных угроз защита личных данных на смартфоне становится важной задачей для каждого пользователя. [Наталья Голицына](#), руководитель отдела телефонии [МТС](#), советует не забывать об обновлениях программного обеспечения, так как регулярные обновления операционной системы и приложений помогают закрывать уязвимости. Особенno важно обновлять ПО, чтобы защитить устройства от [вредоносных программ](#), которые могут использовать личные данные для мошенничества.

Эксперт также отмечает, что установка [антивируса](#) на смартфон — это ещё один важный шаг к безопасности. Современные антивирусные приложения помогают обезопасить устройство от фишинговых атак и вирусов, которые могут проникать через интернет. Кроме того, [Голицына](#) рекомендует использовать сложные пароли и пин-коды для защиты устройства, а также активировать биометрическую защиту, например, отпечатки пальцев или распознавание лица.

Важно также быть осторожными при загрузке новых приложений. [Голицына](#) советует проверять рейтинг и отзывы о приложении, а также уточнять, какие данные оно запрашивает при регистрации. Если приложение или сайт требует доступ к ненужной информации, это может быть сигналом о возможной угрозе.